
                                

 

 

КРИТЕРИЈУМИ ЗА ИЗБОР КАНДИДАТА – СТУДЕНТИ 

 

1. Кандидати ће најпре бити сврстани у две листе према приоритету на основу 

претходног учешћа у Еrasmus+ и другим програмима мобилности. Прву приоритетну 

листу чине кандидати који у претходном периоду током студирања на Високој школи 

модерног бизниса нису остварили ни једну стипендирану мобилност. Кандидати који су 

већ користили неку од стипендија за мобилност чине другу листу и могу добити 

финансијску подршку само у случају да је број расположивих стипендија већи од 

укупног броја кандидата на првој листи. 

2. Кандидати се рангирају према броју остварених бодова. Укупан број бодова добија 

се сабирањем броја бодова остварених на основу успеха током студија (просечна оцена, 

број завршених година студија, редовност студирања и проценат остварених ЕСПБ 

бодова), квалитета одобреног садржаја Уговора о учењу и/или плана рада/истраживања, 

мотивације исказанe у мотивационом писму, познавања енглеског или другог језика на 

коме се реализује мобилност и ваннаставних (међународних, професионалних и 

друштвено-корисних) активности кандидата. 

3. Кандидат који је неоправдано одустaо од одобрене мобилности не може остварити 

право на нову мобилност у току текуће и наредне године. Одустајање од мобилности 

услед више силе, болести и сл. сматраће се оправданим уколико кандидат достави 

одговарајућу документацију. Право на мобилност може бити ускраћено кандидату и у 

дужем временском периоду уколико се утврди да је кандидат доставио неистините 

податке или документацију за коју постоји сумња да није веродостојна. 

 

- Оцењивање и бодовање кандидата 

Основни критеријум на основу кога се рангирају кандидати је успех остварен током 

целог претходног периода студирања на свим нивоима студија, при чему се сагледавају 

4 сегмента успешности, и то: просечна оцена, укупан број завршених година студија, 



редовност студирања и проценат остварених ЕСПБ бодова у односу на укупан број 

бодова за дати студијски програм и годину студија. Информације неопходне за процену 

успешности Комисија може по потреби затражити од студентских и других служби или 

органа Школе. 

Број бодова остварених на основу просечне оцене током студирања креће се у распону 

од 10 до 50, а израчунава се тако што се производ просечне оцене и броја 10 умањи за 

50. 

Укупан број успешно одслушаних/завршених година студија кандидата вреднује се у 

распону од 0 до 5 бодова према подацима у приложеној табели. 

Редовност студирања вреднује се, зависно од тога да ли је и колико пута студент 

обнављао годину током студирања, у распону од 0 до 5 бодова према приложеној 

табели. 

Проценат остварених ЕСПБ бодова у односу на укупан број бодова за дати студијски 

програм и годину студија вреднује се у распону од 0 до 5 бодова према подацима у 

приложеној табели. 

Квалитет садржаја Уговора о учењу  и се вреднује у распону од 0 до 15 бодова. 

Минималан број бодова које кандидат по овом критеријуму мора да оствари да би био 

рангиран је 5. Процена квалитета врши се на основу броја ЕСПБ бодова које кандидат 

може да оствари на прихватној институцији полагањем испита из одобрених предмета, 

нивоа планираних активности, као и на основу могућности признавања остварених 

ЕСПБ бодова и других резултата на матичној институцији  (директно признавање 

остварених бодова или признавање додатних бодова за уписивање у додатак дипломи, 

коришћење резултата за израдузавршног рада, итд.).  

 

Мотивација исказана у мотивационом писму кандидата вреднује се у распону од 0 до 5 

бодова. 

Познавање енглеског или другог језика на коме се очекује реализација мобилности 

вреднује се на основу приложених потврда/сертификата у опсегу од 0 до 10 бодова. 

Осим међународно признатих сертификата (IELTS, TOEFL, итд.) студенти могу да 

прилажу и потврде о знању језика издате од стране матичног факултета и/или 

професора код кога су полагали испит из страног језика на факултету, дипломе школа 

страног језика и потврде о онлајн завршеним курсевима језика. 

 



Ниво и квалитет ваннаставних активности кандидата (учешће у међународним 

пројектима, учешће на међународним такмичењима или научним скуповима, учешће у 

раду Еразмус студентске мреже (ESN), учешће у раду студентских организација, 

друштвено-користан рад, итд.) вреднује се у распону од 0 до 5 бодова. Процена се врши 

на основу елемената из биографије кандидата и приложене документације. 

 

Критеријуми Бодови 

Просечна оцена (10ПО – 50) 10 – 50 

Број одслушаних/завршених година студија: 

1 година    0 бод 

2 године    1  

3 године    2 

4 године    3 

5 година    4 

 

Редовност студирања: 

редовно (година-за-годину)          5 бод 

1 обновљена година                       3 бод 

2 пута обновљена година               1 бод 

више од 2 пута обновљена година   0 бод 

 

 

Проценат остварених ЕСПБ бодова: 

испод 50%           0 

50 – 60%              1 

60 – 70%               2     

70 – 80%               3 

80 – 90%               4 

90 – 100%             5 

 

Садржај Уговора о учењу  0 – 15 

Мотивација кандидата 0 – 5 



Познавања страног језика на коме се реализује мобилност 0 – 10 

Ваннаставне активности 0 – 5 

Комисија може по потреби позвати неке од кандидата на интервју уколико процени да 

то може да буде од значаја за праведно рангирање 


